
Tegyük fel, hogy f1, ill. f2 a háromszög a, ill. c oldalához tartozik, ekkor ismeretes, hogy
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következik. Hasonlóan
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és azt is tudjuk, hogy
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végs® soron tehát elegend® a következ®t bizonyítanunk:
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(Az utolsó két egyenl®tlenség egyenérték¶, hiszen � amint az könnyen végigondolható � a szögletes zárójelekben nem-

negatív számok állnak.) A két oldalon a négyzetreemelést elvégezve, majd a kapott tagokat megfelel®en átrendezve:
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A bal oldali szögletes zárójelben lév® összeget felülr®l be
sülhetjük a súlyozott számtani és négyzetes közép között

fennálló egyenl®tlenség segítségével:
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= 2(a+ c),

vagyis elegend® a következ®t belátnunk:

2(a+ b+ c) · 2(a+ c) ≤ 5a2 + 5c2 + 4ab+ 4bc+ 6ac.

Ennek átrendezése viszont a nyilvánvaló

0 ≤ a2 − 2ac+ c2

egyenl®tlenséget adja. Ezzel a feladatot megoldottuk.

Megjegyzés. A levezetésb®l az is kiderül, hogy egyenl®ség pontosan a = b = c esetén, azaz szabályos háromszögnél

áll fenn.
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